

МЕТАЛЛУРГ

№ 125 (1316)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ВЕРХНЕГО СОВЕТА РСФСР

29 и 31 мая в Москве на второй, третий и четвертый заседания Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР обсуждались государственные бюджеты РСФСР на 1940 год и отчет об исполнении бюджета за 1939 год.

Депутаты, выступавшие в прениях, единодушно одобрили представленный на рассмотрение Сессии бюджет, правильно учитывающий потребности дальнейшего развития народного хозяйства, культуры и материального благосостояния трудящихся Российской Федерации.

Депутат Рыжов сообщил, что бюджет Государственного Совета Республики в области 700000 рублей в 1939 году возрос до трех миллионов рублей в текущем году. За последние пять лет в Салгане построены Дом Советов, Дом культуры, электростанция, баня, кино театр, несколько школ и детских учреждений. На юге республики растет горный лесной массив, основанный на месте бывшего села Раствалло.

О замечательном продвижении колхозной инициативы рассказал депутат Журавлев. В Буринской области строится Бутурганская оркестровая школа. На трассе строительства работает 12 тысяч колхозников.

Убедительными цифрами иллюстрировал успехи народного строительства депутат Народного Комиссара Президиума РСФСР товарищ Поповкин. В 1 января 1939 года в республике насчитывалось 109 000 домов. В предстоящем учебном году их станет 112 000. Народные школы, о чем и начал 1939 года в школе республиканского ученика училось 19 400 тысяч человек, а в 1940—41 учебном году в школах будет 21 400 тысяч учащихся. Ассигнованы на народное просвещение, предусмотренные в проекте государственного бюджета РСФСР на 1940 год, обеспечивают дальнейший рост культурного строительства нашей страны.

Депутат Аношин, Соколов, Михайлов, Молдаев, Малаховы говорили о росте местных бюджетов, о ходе народного хозяйства и культурного благосостояния трудящихся Российской Федерации. На 13 с лишним миллионов рублей возрастает по сравнению с 1939 годом бюджет Рязанской облас-

ти. За 20 лет существования Татарской АССР ее бюджет увеличился в 58 раз. Почти в 4 раза возрос за последние шесть лет бюджет Чечено-Ингушской республики. Ассигнования на социальную культуру и просвещение на Башкирской АССР на 1940 год в 63 раза превышают сумму, предусмотренную на те же цели бюджетами бывшей Уфимской губернии в 1919 году.

Чистяков Родион рассказал, что по инициативе «Железнодорожников», Тюльковского района, колхозника Воронежской области строится разветвленная сеть борюбу за строительство в колхозных местностях, насчитывая 1000 пунктов.

С речью в стихах на Сессии выступил депутат Лебедев В. И. Под статив вопрос о жесткой экономии государственных средств, существует транспорт, бесхозяйственно относятся к народной копейке. Народный Комиссар торгсвязи РСФСР товарищ Павлов и Народный Комиссар местной промышленности РСФСР товарищ Лазарев говорили о необходимости широкой мобилизации внутренних ресурсов страны, областей и автономных республик.

Товарищ Лазарев сообщил, что правительство обязало наркомат местной промышленности создать организацию в текущем году в районах РСФСР 963 пунктов предпринимательской местной промышленности.

Народный Комиссар Здравоохранения РСФСР тов. а. г. г. Третьяков заявил, что предусмотренные проектом бюджета ассигнования обеспечивают широкие мероприятия по дальнейшему улучшению и развитию качества медицинского обслуживания трудящихся.

На Сессии выступила также заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР товарищ Петина, депутат Собакин, Кавуляков, Журавлев, Ремизин, П. Тарасов, Т. Тарасов, Попков, Камфилов, Старостинский, Кошаров, Ревелько, Абрамов и Народный Комиссар Телесниковой промышленности РСФСР товарищ Миклин. Ветеран 31 мая прения по докладу о государственном бюджете РСФСР на 1940 год закончили. (ТАСС).

Дожигание мартеновцев

Передача сталовому мартеновского цеха 31 мая в честь Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР показала высокие образцы производительности труда по выделке стали.

В доломитовом цехе сталевар тов. Башкин выполнил задание на 124,7 проц. а

сталевар тов. Дорощев—на 100,9 процента.

Хорошо работал сталевар цеха № 3 старательского цеха тов. Гудков. Его план выдал 116,7 процента нормы. Тов. Палкин производственные задания выполнял на 104 процента. Старомартеновский цех в этот день выполнил программ

Отставил инженер доломитной группы Ново-Ташкинского металлургического завода, член ВКЦ(б) Д. В. Охтинков савестно изучает 10-ю главу Красного курса История ВКЦ(б), подмывает первооткрывателям—провадителями Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.



Д. В. Охтинков—в библиотеке партбилета.
Фото Н. Мазинца и
Ж. Верагина.
Фото-кабинет ТАСС.

Повысим качество политической учебы

В парторганизации заводоуправления отдельные члены и ячейки партии упорно борются за овладение марксистско-ленинской теорией. Так тов. И. А. Краснов, Я. Е. Купчихин, И. Г. Корнин изучение истории ВКЦ(б) по среднему звену.

Инженер П. П. Стулов и заводчанка С. Просян и заводчанка Д. Мартьян—Д. П. Морозов заставляют изучение седьмой главы, 17 человек работают над четвертой главой. Но есть коммунисты, которые вяло не хотят заниматься, как тов. Шугин, Гибаровский, Пашин, Сильванов. Они в течение продолжительного периода все еще сидят на первой и второй главах.

Для проверки качества изучения производного материала и организации помощи в учебно-парторганизационной работе по марксистско-ленинскому воспитанию. Все члены и кандидаты ВКЦ(б) работают на четыре группы по уровню теоретической и политической подготовленности. Эти группы будут систематически собираться для проведения бесед и для проверки качества усвоения.

Для организации политической учебы комсомольцами и нечленами общей подготовки организуем кружки и проводим ряд бесед по вопросам работы с ячейкой.

В. В. К. Клавдоцкий.

УСИЛИТЬ РАБОТУ СРЕДИ ЖЕНЩИН

Во время отчетно-выборной кампании партийных органов, в резолюциях принятых общими собраниями, как в адрес парторгов, так и в адрес комсомольских и комсомольских парторганизаций, было записано усилить работу среди женщин.

Права эти вопросы партийные организации стали занижать больше, но еще недостаточно.

Если раньше парторганизации не сует женщины за последние четыре месяца, то получается незваная картина. Только в мажорском цехе правят кандидаты и члены ВКЦ(б) одна женщина и три кандидата, а в других парторганизациях их правят в одной женщины.

Зачастую больше внимания парторганизации уделяли вопросу выдвигания женщин на более ответственные участки работы. Так в доломитовом цехе чернорабочие тов. Иванова работает сестрицами, Баранова-работница, Зубанова-губельщицей. В мажорском цехе женщины из краснощек переведены в мажорский управления механизации.

одна из счетоводов в заводской конторе. В старом мартеце т. Марозова сейчас работает мажорским заводской машинисткой. В цехе и Парасова-мотористка на газоперекающей станции, т. Умникова из табачников переведена в диспетчера. Она в настоящее время является лучшей диспетчером старомартеновского цеха.

Все же эти примеры далеко недостаточны. Есть все возможности еще большего внедрения женского труда в производство.

Сейчас женщинам нашей страны работают равные с мужчинами во всех отраслях народного хозяйства.

Но и в этом много недостатков. Женщины сварились, женщины машинистки паровозов и т. д. главного перевыполняющих норм выработки.

Партийные организации нужно усилить больше внимание уделять женщинам в рядах ВКЦ(б) и в производстве, оказывать им помощь, организовать работу и обеспечить нормальные условия в работе.

И. Гаврилов.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ СМОТРУ

Лучшей акцией новомартеновского цеха и общественности инспектора труда выделены в составе цеховой в сменных колхозной по проведению общественной смотрю смотра труда и техники безопасности. Проведение беседы с рабочими о значении этого смотра, раздачи материалов для формирования предложений.

Прошло уже две недели, а руководители смен не приступили к подготовке смотра. Инженер-технологический персонал еще не включился в эту работу, руководители смен не организовали поступающие предложения, плохо помогают рабочим. От смен тов. Варанова поступило одна три предложения, от смен тов. Соловья—только два.

Такие состояние смотра не отвечает поставленным задачам оздоровления условий труда, борьбы с травматизмом.

Сила агитации

Клария М. 22-поселок Доски—и промолг был одним из отстающих по агитационной работе.

Привел руководители агитационности тов. Ершин не имел связи с живущими там коммунистами и комсомольцами и вообще никакой агитационной работы среди населения не проводил.

Новый руководитель тов. Прошин хорошо развинул эту работу. Он связался с ячейкой партии и сумел использовать их на агитацию.

Перед каждой производной политической кампанией он собирает и интригует се-

За четыре месяца 1940 года в нашем цехе произошло 13 несчастных случаев с потерей 218 трудодней.

Сосарь Гусарев, изучая серьезные повреждения безработицы в работе, выдал, сформировал Лазарев—19 дней, давняшки Морозов—23 дня. Обрублил Цехов—по собственной воле, в течение небольшого периода цеховые часы получил один и четыре повреждены.

Эти факты убедили нас в необходимости серьезной и быстрой работы по оздоровлению условий труда.

Надо, чтобы инспектора труда тов. Зайкин и Маркина, совместно с общественной комиссией в цехе организовать эту работу, привлечь больше внимания конкретному руководству.

А. Парунов.

Председателя новомартеновского цеха,

счетоводов. После этих семинаров качество агитационной работы в цеховые улучшилось. Вышнему агитационно-массовую работу провели мы в цеховые по подготовке и исполнению выходов на строительство автогусеничной дороги Гельки—Муром—Бузубаев. В результате этого 42 доломитовики 25 мая вышли на трассу. Многие из них тов. Иванов, Силаев, Зубанов, Гринина, Шугин и другие, строившие прекрасные образцы работы.

Все эти выходы общественности выжили в выходной день и на заготовку стали.

В. В. Кудасов.

